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[Ipunoxenue 2

k MP 2.4. 0/£0-20

dopma OUEHOUHOTO JIHCTA

Jlata npoBeieHHsl [IPOBEPKH: /f7 KL o

MuunmarusHas rpynna, mpoBOMBILAs NMPOBEPKY: e

Bonpoc

MMeeTCs W B OpragM3ali MeH1o?

A) na, QIS BCeX BO3PACTHBIX TPYNN M PEXHMOB (YHKUHOHHDOBAHHA
OpraHM3alyy

b) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHBIX IPYyILIl

B) Her

2 BhIBELICHO JIH LIHKIHYHO0E MEHIO VI 03HAKOMJICH!s POIHTEIEH U JIeTCH 7
A) na
b) net Vi i
3 BLIBELICHO JIH €)KEAHEBHOE MEHIO B Y/100HOM /Ul 03HAKOMIICHHA poauTe/Ied U AETeH
mecte 7 _
A) na L7
b) net £
4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPLI 6mo1?
A) na, no BCEM JIHAM
B) HeT, HMEIOTCS MOBTOPbL B CMEXKHEIC JIHH fLEFH—
S. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeleniple 6/10/1a 1 NpOAYKTbI
A) 1a, 10 BCEM JIHSM ] 7
b) HeT, HMEIOTCA NOBTOPhI B CMEHKHLIC IHH %
6. COOTBETCTBYET JIH perjlaMeHTHPOBaHHO€ IHIJIHIHLIM MEHIO KOJIMYECTBO IMPHEMOB IMHIIH
peAcMy QYHKIMOHUPOBAHUA OpraHu3alnu’?
A) na 0%
b) Her
7. EcTh ¥ B OPraHH3allii| MpHKa3 O CO3JaHHH H ITOPSIKE paboTe! OpaKepaKHOH KOMHCCHH?
A) na J%
b) uer
8 OT BCeX JTH MapTHil MPHIOTOBICHHEIX OJI0/L CHHMACTCA Opaxepax? L
A) na JW/
b) Het
Y BIsBIAINCH 14 (aKkThbl HE JOMNYCKa K pealn3allii 61101 ¥ TPOAYKTOB 10 pe3yJibTaTaM
pa6oThl OpakepaKHOH KOMHCCHH (3a IepHo/l He MeHee Mecala)?
A) Her /Zﬁﬁ;ﬁ,
b) na
10 | Cosnanb 1M YCIIOBHA [UIA OpraiH3allii MHTalHs feTei ¢ y4eToM 0CoOeHHOCTEH
3710pOBbA (CaxapHbiit Anaber, NALIEBLIC ayuIeprun)?
A) 1a
b) vel / (e
11 | [Iposomutca au yGopKa IOMELICHHH 1T0CIC KAKIAOTO NPHEME ALK
A) ja )77
b) Het /4
12 | KayecteenHo au rposeaena ydopka [OMEULEHHIT JUIs MPHEMa [THILH Ha MOMCHT paboTsl
KOMMKCCHH! ’
A) na %&Z -



14

b) ner

13

OOHapyXHBATHCE JIH B IOMELIEHUAX UL [TPHEMA [THIIH HACEKOMBIE, MPhI3YHbI H CJIE/Ib]

HX JKU3HEeNeATeJIbHOCTH?

A) Her

VoA ui

b) na

14

Co3aHbl 1M YCJIOBHA JUI COOJIIOACHHS AETHMM MPABUI JIHYHON FHrHEeHbI?

A) na

Vo

b) ner

4

15

BBIAB/IAINCE 11 3aMEYaHHA K COBIIIO/ICHHIO JIETMH [PABHJI JIMYHOH THTHEHDI?

A) HeT

AL

b) na

16

BeiBNsIMCE T NpH cpaBHeHAH pPeATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO (DaKThI

MCIUTIOYEHHSA OTIeNbHBIX OJ0a H3 MeHio 7

A) HeT

Y 2 72

b) na

17

Mmenn 1tn daxTsl BeIgauu JeTsM oCTHIBLIEH UM ?

A) Het

HEF7—

b) na




